Protokół nr 27/2020
wspólnego posiedzenia 
Komisji Budżetu i Infrastruktury,
 Komisji Rewizyjnej, 
Komisji Spraw Społecznych i Oświaty 
i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 15 października 2020 r. /godz. 1200/

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg w mieście Goleniów kategorii powiatowych. 
3. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi nr 4142Z PKP Mosty – Mosty kategorii powiatowej.
4. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi nr 4118Z Goleniów – Marszewo kategorii powiatowej. 
5. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg w mieście Maszewo kategorii powiatowych. 
6. Zamknięcie posiedzenia.  

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczył Kazimierz Lembas  Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, który stwierdził guorum w każdej z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu i Infrastruktury stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do protokołu, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu. 
W sprawie projektów uchwał w sprawie pozbawienia dróg kategorii dróg powiatowych głos zabrały następujące osoby, w kolejności: Starosta Tomasz Stanisławski, Burmistrz Goleniowa Henryk Zajko, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Paweł Gulbinowicz, Burmistrz Gminy Goleniów, Starosta Tomasz Stanisławski, Burmistrz Maszewa Paweł Piesio, radna Teresa Chodyko, radny Kazimierz Lembas, radny Czesław Siwek, radny Sylwester Górzny, radna Beata Baryluk-Starczewska, radny Mariusz Zalewski, radna Teresa Chodyko, radny Kazimierz Lembas, Przewodnicząca Rady Powiatu Jolanta Jarlaczyńska, radny Kazimierz Lembas, radny Paweł Gulbinowicz, Starosta Tomasz Stanisławski.       
Ad 2. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg w mieście Goleniów kategorii powiatowych stanowi zał. nr 5 do protokołu.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 5 głosów za. 
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 5 głosów za, 3 głosy wstrzymujące się.  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 4 głosy za, 1 głos wstrzymujący się. 
Ad 3.  Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi nr 4142Z PKP Mosty – Mosty kategorii powiatowej stanowi zał. nr 6 do protokołu. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 6 głosów za, 1 głos wstrzymujący się. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 4 głosy za, 1 głos przeciw.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 4 głosów za, 1 głos przeciw, 3 głosy wstrzymujące się.  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 4 głosy za, 1 głos wstrzymujący się. 
Ad 4. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi nr 4118Z Goleniów – Marszewo kategorii powiatowej stanowi zał. nr 7 do protokołu. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 5 głosów za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 5 głosów za, 3 głosy wstrzymujące się.  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 4 głosy za, 1 głos wstrzymujący się. 
Ad 5. Projekt uchwały w sprawie pozbawienia dróg w mieście Maszewo kategorii powiatowych stanowi zał. nr 8 do protokołu. 

Godz. 1305 – posiedzenie Komisji opuścił radny Paweł Gulbinowicz. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 4 głosy za, 1 głos wstrzymujący się.   
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 5 głosów za, 3 głosy wstrzymujące się.  
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały – 4 głosy za, 1 głos wstrzymujący się. 
Ad 6. Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Komisji, prowadzący obrady - Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Kazimierz Lembas o godz. 1315 dokonał jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za udział w posiedzeniu.    

Nośnik z zapisem dźwiękowym posiedzenia Komisji Spraw Społecznych i Oświaty 
i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 9 do protokołu.  


Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 
     
Kazimierz Lembas  


Protokołowała:	
Agata Ostrowska
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